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Kod katanca za zatvaranje poštanskih 
novčanih vrednosti prema podnetoj prija­
vi predviđena su izvesna poboljšanja, u po­
gledu zatvaranja odnosno naleganja spo- 
Ijašnog poklapca u okvir kutije katanca, i 
načina pričvršćivanja unutrašnje pokrivne 
pločice katanca.

Pomenuta poboljšanja su pokazana na 
priloženom nacrtu gde:

Sl. 1 pokazuje izgled kutije katanca sa 
otvorenim poklopcem bez pokrivne plo­
čice;

SI. 2 pretstavlja izgled katanca sa pokriv- 
nom pločicom i otvorenim poklopcem;

SI. 3 je izgled zatvorenog katanca;
SI. 4 pokazuje presek katanca po liniji 

a—b iz si. 3, pri čemu su izostavljeni de­
talji koji nisu važni za suštinu pronalaska.

Poboljšanja koja se odnose na zatvara­
nje spoljašnjeg poklopca odnosno na nje­
govo naleganje u okvir kutije (1) katanca 
sastoje se u tome, što je gornja ivica (2) 
jednog dela kutije (1) katanca sa unutraš­
nje strane isečena u vidu stepena (3) za na­
leganje spoljašnjeg poklopca (4) tako, da 
dobije zatvoreni katanac potpuno glatku 
gornju površinu, čime je izbegnuta i spre- 
čena mogućnost nasilnog otvaranja po­
klopca njegovim podizanjem ili udaranjem 
sa strane.

Kod dosad upotrebljavanih katanca je 
naime slobodni uži kraj poklopca savijen 
i preklopljen preko spoljašnje ivice kutije,

što daje mogućnost za nasilno otvaranje 
poklopca.

Dalje poboljšanje sastoji se u tome, što 
je unutrašnja pokrivna pločica (5) pričvrš­
ćena na način, koji se razlikuje od dosada 
uobičajnog načina pričvršćivanja pomoću 
zavrtnjeva, i koji je način mnogo uprošće- 
niji i sigurniji. Pločica (5) snabdevena je 
na svom donjem kraju zupcima (6) koji u- 
laze u odgovarajuća udubljenja (7) sa unu­
trašnje strane prednjeg zida kutije, te je 
za pričvršćivanje drugog kraja pločice po­
treban samo jedan zavrtanj (8).

Osnovna ploča (9) kutije katanca nosi na 
jednom svom produženom kraju cilindrič­
no zadebljanje (10) sa bušotinom za alku 
(11).

Patentni zahtevi:
1. Poboljšanje kod katanca za zatvaranje 

poštanskih novčanih vreća naznačeno time, 
što je gornja ivica (2) jednog dela kutije 
(1) katanca sa unutrašnje strane isečena u 
vidu stepena (3) za naleganje spoljašnjeg 
poklopca (4).

2. Poboljšanje prema zahtevu 1 naznače­
no time što je pokrivna pločica (5) snabde­
vena na jednom svom kraju zupcima (6), 
koji ulaze u odgovarajuća udubljenja (7) 
sa unutrašnje strane prednjeg zida kutije.

3. Poboljšanje prema zahtevima 1 i 2 na­
značeno time, što osnovna ploča (9) kutije 
katanca na jednom svom produženom kra­
ju nosi cilindrično zadubljenje (10) sa bu­
šotinom za alku (11).

Din. 10.
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